

呼和浩特交管部门今年已查获酒驾醉驾3500多起

新报讯(草原云·北方新报记者 艾文涛)

10月17日,记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到,截至10月14日,交管支队共查处饮酒驾驶1796起、醉酒驾驶1707起,通过多措并举治理酒驾醉驾违法犯罪活动,取得明显成效。

2024年以来,交管支队集中开展“逢五、逢十、逢周末”“大清查、大整治、大清缴”“夏夜治安巡查宣

防”“整治飙车炸街”等一系列专项行动。截至目前集中行动达190次,以查处酒驾醉驾为重点,同时坚持“一车多查”,辐射炸街“竞速”、工程运输车、“三超一疲劳”等严重违法犯罪行为,切实提升见警率、管事率和现场处罚率,有力维护了道路交通安全形势持续稳定。酒驾醉驾这一严重威胁道路交通安全的“顽疾”得到有效遏制,为广大市民

出行安全筑牢了坚实防线。

根据酒驾醉驾违法犯罪行为的规律特点,交管支队合理安排警力,在重点时段、重点路段、重点区域设置检查点,对车辆进行严格检查。特别是在节假日、周末等酒驾醉驾高发时段,加大检查力度,形成强大震慑力。除定点检查外,还采取流动巡逻、随机抽查等方式,扩大执法覆盖面。利用科

技手段,如酒精检测仪、执法记录仪等提高执法效率和准确性。同时,加强对可疑车辆的跟踪检查,不放过任何一个酒驾醉驾违法行为。对查获的酒驾醉驾违法行为,严格按照法律规定进行处罚,绝不姑息迁就。对酒驾醉驾行为人,除了给予罚款记分、吊销驾驶证等处罚外,对涉嫌犯罪的依法追究刑事责任。

中国杯速度滑冰精英联赛第二站在呼伦贝尔开赛

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

10月16日,2024~2025赛季中国杯速度滑冰精英联赛第二站,在位于呼伦贝尔市的内蒙古冰上运动训练中心开赛。

本站比赛为期3天,吸引了来自全国各省区市56支代表队的587名运动员参赛。首个比赛日,新疆维吾尔自治区体育局冬季运动管理中心的田芮宁以38秒44的成绩获得女子A组500米冠军。今年年初,她就在这里摘得“十四冬”速度滑冰(公开组)女子500米的桂冠。来自黑龙江的王婧紫仟和内蒙古队的徐萌分获二、三名。

男子A组500米的争夺较为激烈,冠、亚军的成绩仅相差0.004秒。北京市冬季运动管理中心的廉子文夺冠,来自黑龙江的薛智文获得银牌。

女子A组3000米比赛中,黑龙江省冰上训练中心的杨滨瑜以4分10秒52的成绩夺冠,来自吉林的太智恩和天津的阿合娜尔·阿达克分获二、三名。

男子团体追逐赛,由卢金诚、王鑫、何海洋组成的上海黄浦区圣巴体育俱乐部获得冠军,成绩是3分57秒92;黑龙江省冰上训练中心一队和新疆维吾尔自治区体育局冬季运动管理中心一队分获二、三名。

◎反腐进行时

最高人民检察院依法对杜梓决定逮捕

新华社消息 记者10月17日从最高人民检察院获悉,内蒙古自治区人大常委会原党组成员、副主任杜梓涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对杜梓作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。



秋雨

10月17日,绵绵秋雨也没有阻挡呼和浩特市民赏秋的步伐。秋天,是一个五彩的季节,金黄、殷红、墨绿,色彩缤纷,仿佛是一幅油画。不少市民雨中漫步,尽赏秋的魅力。 摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

内蒙古第六个航空口岸正式开放!

10月16日,国家口岸管理办公室会同海关总署、国家移民管理局、中国民用航空局、中央军委联合参谋部组成验收组,对内蒙古二连浩特航空口岸对外开放进行验收。经现场检查、听取汇报、调阅资料,验收组同意二连浩特航空口岸对外开放通过国家验收,成为继呼和浩特航空口岸、满洲里航空口岸、海拉尔航空口岸、鄂尔多斯航空口岸、包头航空口岸后,内蒙古自治区的第六个航空口岸正式对外开放。

自2013年起,二连浩特航空口岸已连续7年经国家口岸管理办公室批复同意临时对外开放,相继开通了至蒙古乌兰巴托以及俄罗斯乌兰乌德、伊尔库茨克的国际航线,期间累计保障国际航班起降2342架次,出入境人数134276人次。

为保障二连浩特航空口岸顺利通过国家验收,呼和浩特海关所属二连海关积极参与二连浩特赛乌素机场国际航站楼改造及货运监管场所改建工程,规划设计并顺利完成了海关监管区域、业务用房、设施设备及监控网络等建设。同时,二连海关积极推动智慧旅检建设,在二连浩特航空口岸打造“四位一体”卫生检疫智能查验、远程流调医学排查以及出境海关、民航(安检)“一机双屏、一次过检”等智慧监管模式,确保口岸安全、高效、快速通关。

二连浩特航空口岸正式开放后,将与二连浩特公路口岸、二连浩特铁路口岸联动构建外接蒙俄、内联腹地的“三位一体”综合交通运输网络,有力助推内蒙古高质量发展、高水平对外开放。

(据草原云)

内蒙古高校体育教师在全国大赛中创佳绩

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)

10月15日,记者从内蒙古自治区教育厅了解到,第三届全国高校体育教师教学与训练技能展示活动在广州举行,共有来自103所高校的214名精英体育教师参加活动。内蒙古选派的8名教师全部获奖。

本次展示活动分青年组和中年组,设网络评审与现场测试两个环节,网络评审项目为教学(指导)设计与教学(指导)实践,现场测试项目为体能与技

能。其中,技能测试分排球、羽毛球和操舞类3个项目。

内蒙古的8名教师凭借出色的教学设计、过硬的身体素质和扎实的专项技能,经过激烈角逐荣获一等奖3个、二等奖两个、三等奖3个,创内蒙古历届参赛最好成绩,充分发扬了高校体育教师锐意进取、顽强拼搏的精神风貌,展现了高校体育教师队伍建设的成果。